

“林中凤凰”将首次助飞寒门学子

泗阳设立林中凤凰教育基金,已募集超过2500万元

8月4日下午,一场企业家座谈会在泗阳举行。“刚才跟其他董事商量过了,我们将在已经认捐200万元的基础上,再次认捐100万元。”江苏荣浩投资集团有限公司董事长余义伟说。“我们企业也认捐100万!”“我们认捐50万!”余义伟话音刚落,其他企业家纷纷举手认捐。

这些企业家认捐的是泗阳林中凤凰教育基金,从2011年底正式启动,到目前为止,这个基金已经获得了超过2500万元的捐赠。8月底,基金将第一次,帮助贫困的学生走入高校。

怎么让贫困生上得起学

一个地处苏北的县城,为何会成立一个千万规模的教育基金呢?

“这个设想最初是由县委书记李荣锦想出来的!”泗阳县委常委、宣传部长毛峰告诉记者,2011年11月李荣锦对全县各部门进行了密集调研。在深入乡镇中心小学调研,并和学生、教育界人士座谈时,李荣锦发现,虽然现在经济条件好了,但依然有部分孩子因为家庭贫困或其他原因上不起学,特别是部分考取大学却因为家庭变故导致失学的大学生,更令人倍感可惜。

“李书记当时说,考取了大学那都是泗阳的人才,学成之后他们都有可能给泗阳的发展做出贡献。现在却因为家庭一时的

贫困上不起学,这太可惜。县里应该想方设法来帮助他们!”毛峰介绍,经过考虑,李荣锦决定成立一个教育基金,“一开始,这个基金叫泗阳助学成才教育基金,经过讨论,定名为泗阳林中凤凰教育基金,喻意为让泗阳这片平原林海飞出更多的金凤凰。”

为了让基金更快成长起来,泗阳县政府一次性注资500万元。李荣锦和县四套班子成员还带头捐款,泗阳县教育界的各位老师也都行动起来,在短短的半个月时间里就捐了129万多元。

基金规模超2500万元

泗阳县众多的企业家也坐不住了。

2011年12月24日,在2011年泗阳浙江商会年会上,多家会员单位向泗阳县“林中凤凰”教

育基金捐存了总计500万元的基金。

在另外一个场合,泗阳本土企业致远集团捐款220万元,江苏荣浩投资集团捐款200万元,江苏嘉隆建设工程有限公司捐款150万元。

8月4日下午,在泗阳举行的企业家座谈会上,分管教育的毛峰跟余义伟谈到学校缺少书籍时,余义伟又代表江苏荣浩投资集团再次认捐了100万元,其他的企业家也纷纷要求认捐,场面热烈,让大家非常感动。据统计,目前泗阳林中凤凰教育基金规模已达2500多万元。

在谈到企业热衷认捐教育基金时,余义伟告诉记者:“如果说,以前企业刚起步时,我追求更多的是企业的规模和利润,那现在当集团发展到一定规模以后,我认为就要回报社会,为社会多做点贡献了。为泗阳的教育做贡献,我觉得是应该的。我认为作为一名成功的企业家他的爱心有多大,他的事业就能做多大!”余义伟笑着对记者说。

捐赠企业家可刻石留名

为了鼓励更多爱心人士为基金捐款,泗阳县还特地出台了

“林中凤凰教育基金会管理办法”。“办法”规定,爱心人士可以直接捐赠,也可以返本捐息,即将捐款转入基金会账户由基金会运作生息,三年期满后,返还本金;还可以留本捐息,即按捐存总额年息15%计算,一次性捐赠三年利息,本金留在捐赠方使用。

而且,捐款的个人或单位,可以在泗阳城区重要景观处刻石留名。

“办法”规定,泗阳林中凤凰将主要资助家庭贫困学生;考取高校无力缴纳学杂费的同学或已在高校就读,但家庭极度贫困的学生;因意外、重大变故导致家庭临时困难的学生等。

本月将第一次发放

泗阳县教育工会副主任周正宇告诉记者,目前,他们正要求各所高中统计今年考取高校的贫困学生,“8月底,我们将举行教育基金第一次发放仪式,帮助贫困的学生走入高校!下半年我们还将在全县的中小学中进行统计、调查,挑选出真正需要的中小學生进行帮助!”

杨亦文



徐州“双选会”吸引2500人

@邢志刚 8月4日,“徐州市2012年高校毕业生就业服务月暨夏季毕业生就业双选会”在该市人力资源市场举办。此次毕业生就业双选会共有62家用人单位参会,提供岗位500余个,共吸引2500多名应届高校毕业生、各类意向流动人员进场应聘。活动期间达成就业意向625人,其中硕士及以上11人,本科237人,专科377人。

宿迁中韩少年足球交流赛开踢

@杨亦文 8月5日上午,由省体育局和宿迁市人民政府主办,2012年中韩少年足球交流赛在宿迁市全民健身中心热力开赛,首战宿迁队1:3负于首尔队。此次共有4支球队参赛,分别是首尔市少年足球队、江苏省少年足球队、南通市少年足球队、宿迁市少年足球队。比赛采取双循环赛制,12场循环赛后按积分排名通过两场附加赛决出最终名次,这也是宿迁首次举办国际足球交流赛事。

说法

10万元赃款换来10年刑

本应是年轻有为,意气风发的年轻干部,却没有好好把握手中的权力,为他人谋取利益,非法收受他人10万元。王某因犯受贿罪,近日被新沂市人民法院判处有期徒刑10年,没收赃款10万元。

新沂市一镇政府于1997年5月将镇属企业矿泉水厂改制为股份制企业,将该厂22.36万元净资产拍卖给李某为代表的全体职工,同时规定该厂土地面积9.78亩,租给改制企业使用,租期10年,在租期内改制企业如申请购买土地使用权可以考虑出售。

1997年6月份,矿泉水厂取得国有土地使用权证。李某因经营不善而负债,于2007年经当时在镇政府企管站工作的被告人王某介绍,将矿泉水厂转让给朋友朱某。在此期间,矿泉水厂的土地使用证由镇企管站保存管理。2008年5月,王某被聘任为镇农村经济管理服务中心副主任。

2009年11月,被告人王某私自将矿泉水厂所占用的8933.73㎡国有土地使用权和附属物折价55万元卖与他人作烟花仓库提供便利,收受10万元人民币用于个人购买轿车。案发后,被告人王某退出赃款10万元。

王宣 邢志刚

现场



8月5日,2012年“全民健身日”徐州市传统武术观摩交流大会在徐州市体育中心举行。842名武林高手现场切磋,以武会友,上千人现场观看。

邢志刚 王瑜珩 摄影报道

营救被困司机

昨天上午,宁淮高速公路淮安段一大货车侧翻,驾驶员被困车内不能动弹。淮安市公安局交巡警高速公路三大队和消防队员接警后,迅速展开救援。

救援人员准备用吊车将车头整体吊起,但由于驾驶员手臂、左肩部分压在弯曲的护栏和车门下,贸然起吊可能造成二次伤害。为最大限度保证被困人员安全,施救人员决定先掏空土层解放手臂,然后再吊起整车。

经过近一小时的努力,被困司机最终被成功解救出来,随即被120送往医院治疗。

经查,事故原因为大货车转弯时车速过快。

方雨薇 潘献发 摄影报道



“蹭车哥”逼停火车半个多小时

怀揣3块钱从苏州扒车想到南京捡破烂,车到镇江被发现

一名来自湖南省永州市的流浪汉,从苏州爬上火车,牢牢地趴在车厢顶部,随列车飞驰了一百多公里,眼看就要到达目的地南京,却在镇江火车站被细心的站台工作人员发现。这名流浪汉原本打算到南京捡破烂,但“功亏一篑”。

他的举动,造成这趟列车昨天上午在镇江站晚点半个多小时发车。晚点原因引发诸多猜测,一度有传言称是由于有一名旅客爬上车顶想自杀。

有人爬车顶想要自杀?

昨天上午,记者接到报料:“福州开往南京的2002次列车有人爬上车顶欲自杀,列车滞留镇江站。武警爬上车顶劝说,目前此人已被安全解救下车,列车重新出发。”

记者随即联系多名镇江火车站工作人员,证实2002次列车于8点左右在镇江晚点,但造成晚点的原因并不是有旅客要自杀,而是工作人员在火车顶部发现了一名“蹭车”男子。

据镇江火车站派出所民警介绍,昨天上午7点37分,2002次正点到达镇江站,原定开车时间为7点41分,停车4分钟。但就在这短短几分钟的停车时间内,站台工作人员在列车14号车厢和15号车厢连接处,看到一双脚,疑似有人躺在上面。民警多次喊叫,均没有得到回应。“当时搞不清楚状况,不知道可疑人员是死是活,工作人员紧急向领导汇报,车站派出所增派警力赶赴现场。”一位现场民警对记者说,由于车厢顶部有2.5万伏高压线,为安全起见,他们跟调度取得联系,

请求上海铁路局断电。随后,两名民警爬上车厢顶部,发现趴在上面的人是一位男子,还活着,但一声不吭。

流浪汉全身只有3元

看到自己已经“暴露”,这名男子只好配合劝导,在民警协助下,离开车厢顶部回到地面。2002次列车原定在上午8点32就能到达南京,“蹭车男”的出现让列车晚点半个多小时,停电10分钟,导致许多不明情况的旅客产生急躁情绪,车上旅客也一度传出了车上有人要自杀的传言。针对这种情况,铁路民警及时组织警力,进车厢对旅客进行安慰、劝抚。

派出所民警经询问得知,该男子姓谢,籍贯湖南省永州,今年25岁。民警介绍,谢某全身家

当只有3元钱现金。他原本在苏州拾荒为生,居无定所,他此次打算搭2002次列车到南京捡破烂。谢某在民警面前寡言少语,只说自己在苏州爬上了车厢顶部,但没有透露具体上车细节。2002次列车早上5点46分到达苏州站,停车4分钟,在从苏州开往镇江途中,谢某在两节列车结合部顶端,他紧紧地抓住可以抓牢的设备,随列车飞驰一个多小时。

昨天上午11点左右,苏州警方赶到镇江,带谢某回苏州,此事的进一步调查处理将移交苏州警方。

镇江火车站民警提醒,除了高压线有致命危险外,火车高速行驶时车厢顶部险象环生,扒车行为非常危险,不要效仿。

李兵 林清智